
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO NÚMERO 10 (DIEZ), 

CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, CAPITAL DEL ESTADO DEL MISMO 

NOMBRE, SIENDO LOS 17 DÍAS DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2004 (DOS MIL 

CUATRO), DANDO INICIO A LAS 18:40 (DIECIOCHO HORAS CON CUARENTA MINUTOS) 

HORAS, EN EL SALÓN DE SESIONES DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL.- - - - - - - - - -    

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN 

CASO DE PROCEDENCIA.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES, PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE 

PRESENTES: EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL;  

LOS SÍNDICOS: LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ Y LIC. FEDERICO LARA 

KNAPP;  Y LOS REGIDORES: PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO 

CANDELARIA SOSA, SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN 

CAMACHO TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA 

AULD, ING. GERARDO TRUJILLO FLORES, LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, 

LIC. SEALTIEL ATAHUALPA ÁVALOS SANTOYO, LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ Y ARQ. MARTHA GUADALUPE 

GUEVARA BRUNEL.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

DECLARA: “QUÓRUM LEGAL CON 15 ASISTENCIAS, POR LO TANTO SON VÁLIDOS LOS 

ACUERDOS QUE SE TOMEN”.-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN 

CASO DE PROCEDENCIA.- 2.- LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA 

PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.- 3.- DISPENSA DE LA LECTURA Y 

APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 9, 

DE FECHA 2 DE FEBRERO DEL 2004.-   4.-  SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL 

PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LAS COMISIONES 

UNIDAS DE SERVICIOS MUNICIPALES Y OBRA PÚBLICA, EN EL QUE SE 

CONTIENE LA PROPUESTA DE CIUDADANOS PARA INTEGRAR EL CONSEJO 

DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE 

GUANAJUATO.-  5.-  SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA FORMULADA POR EL LIC. 

CARLOS TORRES RAMÍREZ, SÍNDICO DEL AYUNTAMIENTO, PARA NOMBRAR 

AL COMISARIO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 

ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO.-  6.-  SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL 

PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL PROGRAMA DE EVENTOS 

PROPUESTOS POR LA COMISIÓN DE EQUIDAD Y GÉNERO, PARA LOS 

FESTEJOS DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER, A REALIZARSE EL 

PRÓXIMO 8 DE MARZO DEL PRESENTE.-  7.-  SE DA CUENTA AL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, POR PARTE DEL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES, DE LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA SECRETARÍA DEL H. 

AYUNTAMIENTO.-   8.- ASUNTOS GENERALES.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SOLICITA: “AL SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. 



 

 

2 

2 

JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DE LOS 

MIEMBROS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, SI 

ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. 

SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - -  3.- DISPENSA DE LA LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 9, DE FECHA 2 DE FEBRERO DEL 

2004.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SOLICITA: “AL PLENO 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, DISPENSAR LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA NÚMERO 9, LA CUAL YA OBRA EN SU PODER CON ANTELACIÓN, RUEGO A 

LA SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SOMETER A VOTACIÓN EL 

PUNTO”.-  A CONTINUACIÓN, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES SOLICITA: “A LOS 

MIEMBROS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SI ESTÁN POR LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 9, DE FECHA 2 DE FEBRERO 

DEL 2004, SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS SEÑOR PRESIDENTE, LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA 

DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 9, DE FECHA 2 DE FEBRERO DEL 2004”.-  

CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPONE: “RUEGO AL SEÑOR 

SECRETARIO, SOMETA A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA APROBACIÓN DEL ACTA MENCIONADA”.-  EN USO DE LA VOZ, EL 

LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: “SE RUEGA A LOS MIEMBROS DE ESTE 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, SI ESTÁN POR LA APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA NÚMERO 9 DE FECHA 2 DE FEBRERO DEL 2004, SE SIRVAN MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO. SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS SEÑOR 

PRESIDENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4.-  SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE SERVICIOS 

MUNICIPALES Y OBRA PÚBLICA, EN EL QUE SE CONTIENE LA PROPUESTA DE 

CIUDADANOS PARA INTEGRAR EL CONSEJO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE 

AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO.-   EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “ME PERMITO SOLICITAR 

AL LIC. ADRIÁN CAMACHO TREJO LUNA, SE SIRVA DAR LECTURA EN LO CONDUCENTE 

AL DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE SERVICIOS MUNICIPALES Y OBRA 

PÚBLICA, EN EL CUAL SE CONTIENE LA PROPUESTA DE LOS CIUDADANOS PARA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

INTEGRAR EL CONSEJO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 

ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO”.-  A CONTINUACIÓN, EL LIC. ADRIÁN CAMACHO 

TREJO LUNA PROCEDE A DAR LECTURA AL DICTAMEN.-   
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EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPONE: “UNA VEZ LEÍDO EL 

DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE SERVICIOS MUNICIPALES Y OBRA 

PÚBLICA, LE RUEGO A LA SECRETARÍA SE SIRVA SOMETER A VOTACIÓN EL CITADO 

DICTAMEN”.- A CONTINUACIÓN, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: “SE 

RUEGA A LOS MIEMBROS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO,  SI ESTÁN POR LA 

AFIRMATIVA EN APROBAR EL DICTAMEN, COMO LO PRESENTAN LAS COMISIONES 

UNIDAS DE SERVICIOS MUNICIPALES Y OBRA PÚBLICA, Y EN EL CUAL SE CONTIENEN 

LOS NOMBRES DE LOS CIUDADANOS PARA INTEGRAR EL CONSEJO DEL SISTEMA 

MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO, ASÍ COMO A LOS SUPLENTES DE 

CADA UNO DE ÉSTOS, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. SIENDO 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SEÑOR PRESIDENTE”.-  RETOMANDO LA 

PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “QUIERO AGRADECER AL 

AYUNTAMIENTO Y EN ESPECIAL A LAS COMISIONES UNIDAS DE OBRA PÚBLICA Y DE 

SERVICIOS MUNICIPALES, POR EL TRABAJO QUE REALIZARON. CREO QUE TENEMOS 

UN CONSEJO MUY BIEN INTEGRADO Y MUY FUERTE, QUE OJALÁ NOS AYUDE A 

CUMPLIR CABALMENTE CON EL COMPROMISO QUE HOY ESTAMOS ACORDANDO”.-  EN 

USO DE LA PALABRA, EL REGIDOR CARLOS BARRERA AULD EXPRESA: “COMPAÑEROS Y 

COMPAÑERAS, INDEPENDIENTEMENTE DEL TRABAJO QUE SE REALIZÓ EN 

COMISIONES, CON TODA CLARIDAD Y TRANSPARENCIA, FUE ALGO CON LO QUE 

ESTÁBAMOS ARRINCONADOS, EN CUESTIÓN DE QUE VERDADERAMENTE TODAS LAS 

SOLICITUDES ERAN IMPORTANTES, POR LO CUAL ME PERMITO ENVIAR ÉSTE MENSAJE 

A LOS SEÑORES Y SEÑORAS QUE QUEDARON COMO CONSEJEROS: A NOMBRE DE MIS 

COMPAÑEROS DE BANCADA Y AL MÍO PROPIO, RECIBAN CON TODO RESPETO LA 

FELICITACIÓN Y ESTÍMULO, PARA QUE SU TRABAJO EN EL CONSEJO DEL SIMAPAG, 

SEA ACORDE A LAS NECESIDADES DE LA POBLACIÓN.  LA SELECCIÓN DE CIUDADANOS 

PARA OCUPAR EL CARGO NOS FUE MUY DIFÍCIL, YA QUE TODAS LAS PROPUESTAS SE 

ANALIZARON DETENIDAMENTE Y TODAS SON GENTE IMPORTANTE CON LIDERAZGO Y 

PERSONALIDAD, PERO DESGRACIADAMENTE SON 9 (NUEVE) ESPACIOS PARA FORMAR 

EL CONSEJO DEL SIMAPAG EN LA FORMA MÁS SINCERA, ROGAMOS A LOS NO 

MENCIONADOS PARA QUE COMPRENDAN Y NOS PERMITAN CONSERVAR SU 

EXPEDIENTE, PARA CONTAR CON SU APOYO EN LAS TAREAS PROPIAS DE LA TAREA 

MUNICIPAL; GUANAJUATO ESTÁ MUY AGRADECIDO CON USTEDES POR SU 

PARTICIPACIÓN DESINTERESADA, LES DAMOS LAS GRACIAS Y QUE DIOS LOS 

BENDIGA. A LOS QUE INTEGRAN EL NUEVO  CONSEJO, LOS HABITANTES DE ESTA 

CAPITAL A TRAVÉS DEL AYUNTAMIENTO, LES PEDIMOS PONER EN PRÁCTICA SUS 

CONOCIMIENTOS Y EXPERIENCIA CON CREATIVIDAD E INTELIGENCIA PARA LOGRAR 

QUE SIMAPAG Y SU ADMINISTRACIÓN SEAN EJEMPLO A SEGUIR; INVITAMOS TAMBIÉN 

A LOS INTEGRANTES Y DIRIGENTES DEL SINDICATO, UN SALUDO AL SEÑOR JUÁREZ, 

PARA QUE CON LA RESPONSABILIDAD ASIGNADA A USTEDES, SE TRABAJE PARA 

ALCANZAR EL MISMO FIN, QUE ES EL DE ATENDER LOS RECLAMOS DEL PUEBLO PARA 
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DAR UN SERVICIO DE CALIDAD EN EL MUNICIPIO, PARA ELLOS NUESTRAS 

CONSIDERACIONES Y APOYO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MANIFIESTA: “LE ROGARÍA A LA SECRETARÍA QUE UNA VEZ APROBADO EL 

DICTAMEN, SE ENVIARA PARA CONOCIMIENTO DE LA CIUDADANÍA Y SE PUBLICARA 

EN EL PERIÓDICO OFICIAL”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

MENCIONA: “SE TOMA NOTA Y SE ORDENARÁ LA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO 

OFICIAL”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ EXPRESA: “SI 

NOS DAN PERMISO DE SUMARNOS TAMBIÉN AL RECONOCIMIENTO QUE HACE EL 

COMPAÑERO REGIDOR CARLOS BARRERA AULD, PERO TAMBIÉN A LOS ACTUALES 

CONSEJEROS, QUE YO CREO QUE NOS HAN DEJADO BASES MUY FIRMES PARA QUE EL 

ORGANISMO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE 

GUANAJUATO, SIGA FUNCIONANDO CON NÚMEROS NEGROS Y SIGA SIENDO EJEMPLO 

A NIVEL ESTATAL Y NACIONAL DE LOS SISTEMAS DE AGUA POTABLE, ES TANTO POR 

PARTE DE UN SERVIDOR Y DE MIS COMPAÑEROS”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 5.-  SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA FORMULADA POR EL LIC. CARLOS TORRES 

RAMÍREZ, SÍNDICO DEL AYUNTAMIENTO, PARA NOMBRAR AL COMISARIO 

DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE 

GUANAJUATO.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SOLICITA 

AL SÍNDICO LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ, SE SIRVA HACER LA PROPUESTA A QUE 

SE REFIERE EL REGLAMENTO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 

ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO, PARA NOMBRAR AL COMISARIO DEL PROPIO 

ORGANISMO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ EXPONE: “EN 

TÉRMINOS DE LO QUE DISPONE EL REGLAMENTO VIGENTE PARA EL SISTEMA 

MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO, ARTÍCULOS 53, 

54 AL 56, CORRESPONDE A ÉSTA SINDICATURA FORMULAR ANTE EL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA DE COMISARIO PARA QUE SE 

CONSTITUYA EL ÓRGANO DE VIGILANCIA DEL SISTEMA, Y EN ESAS CONDICIONES, ME 

PERMITO PROPONER A CONSIDERACIÓN DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, AL C.P. 

GUILLERMO ARIAS GUZMÁN, EN EL ENTENDIDO DE QUE EL CONTADOR PÚBLICO, EN 

CONCEPTO DE ÉSTA SINDICATURA, REÚNE LOS REQUISITOS Y LAS EXIGENCIAS QUE 

ESTIPULA EL REGLAMENTO EN EL ARTÍCULO 53, DADO QUE SE TRATA DE UN 

PROFESIONAL DE LA CONTABILIDAD QUE ES MEXICANO, CUENTA CON UNA 

RESIDENCIA MAYOR A LOS 2 (DOS) AÑOS EN LA CIUDAD, TIENE UNA ESPECIALIDAD 

EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, NO CUENTA CON ANTECEDENTE PENAL ALGUNO Y 

QUE NADA HACE PRESUMIR NI QUE SE  PUEDA CUESTIONAR SU PROBIDAD U 

HONRADEZ.  QUE LA TRAYECTORIA DEL MENCIONADO PROFESIONISTA, ESTÁ 

PERFECTAMENTE BIEN SOPORTADA EN LA DOCUMENTACIÓN QUE USTEDES TIENEN 

EN SU PODER, Y EN ESAS CONDICIONES, ES QUE SOMETO ANTE USTEDES PARA 

EFECTO DE SU APROBACIÓN, LA CANDIDATURA PARA OCUPAR EL PUESTO DE 
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COMISARIO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE 

GUANAJUATO, AL C.P. GUILLERMO ARIAS GUZMÁN, SEÑOR PRESIDENTE”.-  EN USO DE 

LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “LE  RUEGO A LA SECRETARÍA SE 

SIRVA PONER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA EN 

TÉRMINOS DEL REGLAMENTO, HECHA POR EL SÍNDICO LIC. CARLOS TORRES 

RAMÍREZ, A FAVOR DEL C.P. GUILLERMO ARIAS GUZMÁN”.-  EN USO DE LA PALABRA 

,EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN 

DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA APROBAR EL NOMBRAMIENTO 

DEL C.P. GUILLERMO ARIAS GUZMÁN, COMO COMISARIO DEL SISTEMA MUNICIPAL DE 

AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO, PARA EL PERIODO 2004-2006, 

SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. 

SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS SEÑOR PRESIDENTE, EL 

NOMBRAMIENTO DEL C.P. GUILLERMO ARIAS GUZMÁN, COMO COMISARIO DEL 

SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO”.-  

RETOMANDO LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “LE RUEGO 

A LA SECRETARÍA SE SIRVA NOTIFICAR A QUIENES HAN SIDO NOMBRADOS EL DÍA DE 

HOY, Y ASÍ MISMO CITARLOS PARA EL PRÓXIMO VIERNES A PARTIR DE LAS 5:00 DE 

LA TARDE PARA QUE AL TÉRMINO DE LA SESIÓN SOLEMNE, SE LES TOME LA 

PROTESTA DE LEY A LOS CONSEJEROS PROPIETARIOS, ASÍ COMO AL COMISARIO QUE 

ACABAMOS DE NOMBRAR”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

EXPRESA: “ASÍ SE ANOTA SEÑOR PRESIDENTE Y SE DARÁ CUMPLIMIENTO A LO 

ORDENADO”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 6.-  SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL PROGRAMA DE EVENTOS PROPUESTOS POR LA 

COMISIÓN DE EQUIDAD Y GÉNERO, PARA LOS FESTEJOS DEL DÍA 

INTERNACIONAL DE LA MUJER, A REALIZARSE EL PRÓXIMO 8 DE MARZO DEL 

PRESENTE.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

MANIFIESTA: “LE ROGARÍA A LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE EQUIDAD Y 

GÉNERO SE SIRVIERA EXPONER ANTE EL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL 

PROGRAMA DE EVENTOS PROPUESTOS POR ÉSTA COMISIÓN, PARA LOS FESTEJOS DEL 

DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER A REALIZARSE EL PRÓXIMO 8 DE MARZO DEL 

PRESENTE”.-  HACIENDO USO DE LA VOZ, LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE 

EQUIDAD Y GÉNERO, SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO SEÑALA: “A NOMBRE DE LA 

COMISIÓN DE EQUIDAD Y GÉNERO, PRESENTAMOS A SU CONSIDERACIÓN EL 

PROGRAMA QUE SE LLAMARÍA TENTATIVAMENTE “MUJER, TU MUNICIPIO TE APOYA”. 
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CONTINUANDO LA SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO COMENTA. “YO CREO QUE 

TODA LA DEMÁS INFORMACIÓN LA TIENEN USTEDES EN ESTE DOCUMENTO QUE LES 

PRESENTAMOS LA COMISIÓN DE EQUIDAD Y GÉNERO; SI TIENEN ALGUNA 

SUGERENCIA LA COMISIÓN LA TENEMOS A SUS ORDENES, YA TENEMOS MUCHO DE 

ESTO MÁS O MENOS AVANZADO, PERO ESTAMOS EN LA MEJOR DISPOSICIÓN DE 

INFORMAR AL RESPECTO Y MÁS QUE NADA, CREO QUE CONTAMOS CON LA 

COLABORACIÓN DE TODOS”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MANIFIESTA: “YO PROPONDRÍA UN PUNTO DE ACUERDO PARA QUE LA 

COMISIÓN DE EQUIDAD Y GÉNERO CON EL APOYO DE LAS DIFERENTES DIRECCIONES, 

DEFINIERAN EN EMITIR EL PROGRAMA Y LO PUSIERAN EN MARCHA, SI LES PARECE 

ADECUADO, LE PEDIRÍA A LA SECRETARÍA SE SIRVA SOMETERLO A CONSIDERACIÓN”.-  

EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPRESA: “SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA DEL 

SEÑOR PRESIDENTE, PARA QUE LA COMISIÓN DE EQUIDAD Y GÉNERO EN 

COORDINACIÓN CON LAS DIFERENTES DIRECCIONES, DEFINAN EL PROGRAMA Y LO 

PONGAN EN MARCHA, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO. SE  APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SEÑOR 

PRESIDENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - -  7.-  SE DA CUENTA AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

POR PARTE DEL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES, DE LA CORRESPONDENCIA 

RECIBIDA EN LA SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO.-   EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES PROCEDE A DAR CUENTA DE LA 

CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO: 

1.-  TENEMOS EL OFICIO CIRCULAR NO. 42, FIRMADO POR LOS DIPUTADOS LIC. 

FERNANDO TORRES GRACIANO Y LIC. JOSÉ HUERTA ABORTES, COMO PRESIDENTE Y  

SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES,  EN EL CUAL                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

SOLICITAN INFORMACIÓN A ÉSTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, SOBRE 

FUNCIONARIOS PÚBLICOS Y LA ACTUACIÓN EN SUS FUNCIONES.  COMO OFICIO 

CIRCULAR NÚMERO 39, FIRMADO POR LOS DIPUTADOS LIC. JOSÉ LUIS NIETO 

MONTOYA EN SU CALIDAD DE PRIMER SECRETARIO Y LIC. GABRIEL VILLAGRÁN 

MONROY, COMO SEGUNDO SECRETARIO, EN EL CUAL INFORMAN SOBRE LOS 

NOMBRAMIENTOS DE LOS DIRECTORES GENERALES DEL ÓRGANO DE FISCALIZACIÓN 

SUPERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO Y LOS CUALES RECAEN EN LAS SIGUIENTES 

PERSONAS: C.P. JOSÉ SOCORRO QUEVEDO RAMÍREZ, DIRECTOR GENERAL DE 

AUDITORIA Y REVISIÓN DE CUENTA PUBLICA; C.P. PATRICIA AGUILAR GALLARDO, 

COMO DIRECTOR GENERAL DE PLANEACIÓN Y PROGRAMACIÓN, CONTROL Y 

SEGUIMIENTO; LIC. JUAN ANTONIO REYNOSO CANDELAS, DIRECTOR GENERAL DE 

ASUNTOS JURÍDICOS Y C.P. ÁNGEL MACIAS CANALES, COMO DIRECTOR GENERAL DE 

ADMINISTRACIÓN.  SE TIENE TAMBIÉN EL OFICIO CIRCULAR NÚMERO 40, FIRMADO 
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POR EL SECRETARIO DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, DIPUTADO FRANCISCO DURÁN 

VILLALPANDO, EN DONDE INFORMA A ÉSTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, QUE EN LA 

SESIÓN CELEBRADA EL 4 DE FEBRERO DEL 2004, SE CLAUSURÓ EL PRIMER PERIODO 

EXTRAORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL, ELIGIÉNDOSE LA MESA DIRECTIVA QUE FUNGIÓ ANTE EL MISMO,  

LA CUAL QUEDÓ INTEGRADA DE LA SIGUIENTE MANERA: PRESIDENTA DIP. MARÍA 

GUADALUPE PÉREZ GONZÁLEZ, VICEPRESIDENTE, DIP. ALEJANDRO RANGEL SEGOVIA; 

PRIMER SECRETARIO, DIP. JOSÉ LUIS NIETO MONTOYA; SEGUNDO SECRETARIO, DIP. 

GABRIEL VILLAGRÁN GODOY; SECRETARIO DIP. MARIO AGUILAR CAMARILLO. ESTA ES 

LA DOCUMENTACIÓN RECIBIDA EN ÉSTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, SEÑOR 

PRESIDENTE”.-  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - -  8.- ASUNTOS GENERALES.-  INTERVENCIÓN DE LA REGIDORA 

LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN.-   EN USO DE LA VOZ, LA LIC. MARGARITA 

ARENAS GUZMÁN PREGUNTA: “¿SI SE SABE YA LA FECHA PARA LA CONVOCATORIA 

PARA LA CONFORMACIÓN DEL COPLADEM?”.-  CONTESTANDO LA PREGUNTA, EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO INFORMA: “PARA LA SIGUIENTE SESIÓN LES PRESENTARÉ 

YA LA CONVOCATORIA PARA QUE SEA APROBADA Y SE PUEDA EMITIR LA MISMA”.-  

RETOMANDO LA PALABRA, LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN PREGUNTA: “SI SE LE 

HA DADO SEGUIMIENTO A LA DONACIÓN DE VEHÍCULOS QUE IBA A REALIZAR 

GOBIERNO DEL ESTADO PARA LA BASURA, DEBIDO A LA PROBLEMÁTICA QUE SE 

COMENTABA EN LA SESIÓN ANTERIOR?”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO INFORMA: “HABLÉ CON EL DR. ROBERTO ZÁRATE CONTRERAS Y ESTA 

EN TRÁMITE LA ADQUISICIÓN DE LOS VEHÍCULOS Y ME COMENTO QUE SÍ SERÁ 

POSIBLE, MÁS NO ME SEÑALÓ CUANTOS VEHÍCULOS SERÍAN. SOBRE EL MISMO TEMA, 

LES INFORMO QUE EL DÍA DE HOY LLEGÓ LA NOTIFICACIÓN DE LA SECRETARÍA DE 

HACIENDA, SOBRE UNA GESTIÓN HECHA POR EL DIP. WINTILO VEGA Y EL DIP. 

FRANCISCO ARROYO VIEYRA, EN DONDE NOS DONAN DOS CAMIONES PARA LA 

CIUDAD DE GUANAJUATO, POR PARTE DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA, LOS CUALES 

SERÁN UTILIZADOS EN EL LÍMITE DE LA CIUDAD”.-   NO HABIENDO MÁS ASUNTOS 

QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN, SIENDO LAS 19:10 (DIECINUEVE 

HORAS CON DIEZ MINUTOS).-  FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA 

INTERVINIERON.-   DOY FE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 


